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	Керівникам закладів освіти

	Про організацію освітнього процесу
	
	


На виконання постанови Кабінету Міністрів України від 17.02.2021 №104 «Про внесення змін до деяких актів Кабінету Міністрів України» із 24 лютого 2021 року на всій території України встановлюється адаптивний карантин та «жовтий» рівень епідемічної небезпеки. 

Відповідно до протоколу засідання комісії з питань техногенно-екологічної безпеки та надзвичайних ситуацій від 19.02.2021 №4, та з урахуванням вимог вищезазначеної постанови, забороняється:

- відвідування закладів освіти здобувачами освіти у разі, коли на самоізоляції через контакт з пацієнтом з підтвердженим випадком COVID-19 перебуває більше як 50% здобувачів освіти та персоналу закладу освіти;

- проведення в закладах освіти масових заходів (вистав, свят, концертів за участю здобувачів освіти з більше ніж однієї групи (класу) та за присутності глядачів (відвідувачів);

- проведення масових (культурних, спортивних, наукових, освітніх, професійних, тематичних та інших) заходів за участю більше однієї особи на 4м2 площі будівлі або території (якщо захід проводиться на відкритому повітрі) або наповненістю залів понад 50% місць у кожному окремому залі, крім заходів, необхідних для забезпечення роботи органів місцевого самоврядування, проведення офіційних спортивних заходів, включених до Єдиного календарного плану фізкультурно-оздоровчих та спортивних заходів України, та матчів командних ігрових видів спорту професійних спортивних клубів із глядачами з наповненістю споруд, приміщень не більше як 50% місць та за умови дотримання учасниками таких заходів відповідних санітарних і протиепідемічних заходів та здійснення обов’язкового щоденного контролю за станом здоров’я учасників. Організатор заходу є відповідальним за нанесення горизонтальної розмітки або інших засобів дистанціонування для дотримання між особами фізичної дистанції не менше ніж 1,5 метра у разі проведення заходу із розміщенням осіб стоячи.
У разі встановлення «червоного» рівня забороняється відвідування закладів освіти незалежно від форми власності її здобувачами, крім здобувачів закладів дошкільної освіти, спеціальних закладів освіти  та учнів 1-4 класів закладів загальної середньої освіти.
Рекомендуємо вжити невідкладних заходів, спрямованих на збереження здоров’я дітей та належну організацію освітнього процесу.
Неухильне дотримання протиепідемічних заходів, затверджених постановою Головного державного санітарного лікаря України від 22.08.2020 №50 є пріоритетом організації функціонування закладів освіти.

При організації навчання учнів з використанням технологій дистанційної освіти, заклад освіти має діяти в інтересах дитини. Освітній  процес повинен забезпечувати регулярну та змістовну взаємодію вчителів з учнями. Особливу увагу слід звернути на забезпечення повноцінної участі в освітньому процесі осіб з особливими освітніми потребами, створення умов з обов’язковим урахуванням індивідуальної програми розвитку.
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